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Αθήνα, 02 Αυγούστου 2024 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Υγείας.  

ΘΕΜΑ: « Σε πλήρη εργασιακή αβεβαιότητα το προσωπικό των Κινητών Μονάδων Υγείας 
του ΕΟΔΥ .» 

 

Κύριε Υπουργέ,  

Για την αντιμετώπιση της πανδημίας προσλήφθηκαν με συμβάσεις ιδιωτικού δικαίου 
ορισμένου χρόνου εργαζόμενοι σε κινητές ομάδες υγείας του ΕΟΔΥ (επαγγελματίες 
υγείας, διοικητικοί υπάλληλοι, οδηγοί κ.λπ).  

 

Οι εν λόγω υπάλληλοι έχοντας δαπανήσει μέχρι τώρα 4 χρόνια εργασίας, προσέφεραν τα 
μέγιστα στους πολίτες, ευρισκόμενοι στην πρώτη γραμμή της πανδημίας, 
πραγματοποιώντας δειγματοληψίες (covid – γριπωδης συνδρομή) σε ολόκληρη την 
Επικράτεια, με μεγάλα διαστήματα αναστολής αδειών, χωρίς ρεπό, με εξουθενωτικά 
ωράρια και συνθήκες εργασίας εξαιρετικά δύσκολες, εκτεθειμένοι σ όλους τους πιθανούς 
κινδύνους. 

 

Απέκτησαν πολύτιμη εμπειρία και συνέβαλαν καθοριστικά στην επιδημιολογική 
επιτήρηση της νόσου covid, στη διερεύνηση συρροών, στον εμβολιασμό ευπαθών 
ομάδων σε ποικίλες δομές, στην ανάλυση δειγμάτων στο εργαστήριο του Οργανισμού 
(ΚΕΔΥ), καθώς επίσης και στους κατ’ οίκον εμβολιασμούς, σε συνεργασία με τις 
αντίστοιχες ΥΠΕ και Κέντρα Υγείας όλων των περιφερειακών ενοτήτων της χώρας. 

 

Ακόμη και σήμερα, πηγαίνοντας μέχρι και σε απομακρυσμένες περιοχές για παροχή 
υπηρεσιών της πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας, αναλαμβάνουν επιπλέον αρμοδιότητες, 
πέραν της συμβάσεως ειδικού σκοπού με την οποία προσλήφθηκαν.  

 

Σήμερα, οι 980 εργαζόμενοι συμβασιούχοι ΙΔΟΧ των ΚΟΜΥ-διαφόρων ειδικοτήτων-, 
βρίσκονται σε πλήρη εργασιακή αβεβαιότητα καθώς δεν έχετε προβλέψει τι μέλλει 
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γενέσθαι μετά την 30η/9/2024, οπότε και λήγει η τρίτη παράταση που έχει δοθεί στις 
συμβάσεις τους. 

Δεδομένου, ότι παρά τις εξαγγελίες σας για πλήρη αξιοποίηση των συμβασιούχων 
εργαζομένων των ΚΟΜΥ του ΕΟΔΥ στην ΠΦΥ δεν έχετε προβεί σε καμία σχετική ενέργεια. 

 

Ερωτάσθε κ.κ Υπουργέ : 

1. Πώς προτίθεστε επιτέλους να αντιμετωπίσετε τους  συμβασιούχους των ΚΟΜΥ 
του ΕΟΔΥ και βάσει ποιου χρονοδιαγράμματος; 
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